

Таджикистан: пресса о прессе, №12 (373), 2013 г.

Обзор еженедельных газет Таджикистана за 20 марта 2013 г.

Газета «ИмрузNews» (№47 от 20.03.2013 г.) сообщила своим читателям, что заседание кассационного суда города Душанбе по заявлению корреспондента Амруллохи Низом на решение суда района Шохмансур столицы состоится 20 марта. Следует отметить, что суд указанного района еще 18 февраля 2013 года принял решение наказать журналиста штрафом в размере 280 сомони за мелкое хулиганство. Однако, не согласившись с таким решением, журналист обратился в вышестоящую судебную инстанцию, чтобы обжаловать его.

В том же номере газета «ИмрузNews» сообщает, что президент Таджикистана Эмомали Рахмон подписал закон «О периодической печати и других средствах массовой информации».

Как сообщается на официальном сайте президента, Закон РТ «О периодической печати и других средствах массовой информации» в новой редакции принят с учетом требований современности, определяет организационно-правовые основы деятельности периодической печати и других средств массовой информации, государственные гарантии свободы печати и регулирует отношения в этой сфере.

Газета «Азия-Плюс» (21 от 20.03.2013 г.) пишет, что ТВ «Пойтахт» заработал, но в ограниченном режиме. В сообщении также говорится, что столичный телеканал «Пойтахт» возобновил свое вещание вечером 14 марта. Однако пока он вещает в ограниченном режиме. Следует напомнить, что трансляция программ ТВ «Пойтахт» прекратилась утром 24 февраля из-за поломки ретранслятора.

По словам директора телеканала Абдукодира Абдукаххора, до того, как будет установлен ретранслятор, телеканал будет вещать в выходные дни по 8 часов, а по будням по 12 часов.

Газета «Нигох» (№52 от 19.03.2013 г.) в материале под заголовком «ТВ Хатлон. А где уважение к зрителю?» пишет о качестве программ Хатлонского областного телевидения. Газета пишет, что в информационных программах данного телевидения преобладают материалы из ряда районов области. [payday loans](#) По мнению автора, работники этих программ либо не знают свою профессию, либо халатно относятся к своим обязанностям. Кроме того, качество программ областного телевидения желает быть лучше. По мнению автора, в передачах телеканала мало уделяется внимания проблемам областного масштаба, а вместо этого постоянно показывают зарубежные фильмы.

Абдуфаттох Вохидов, НАНСМИТ.